




"Персі Джексон" - це серія книг Рік Ріордана, яка завоювала серця мільйонів читачів 
по всьому світу. У всіх книгах автор розповідає про пригоди сучасного хлопця Персі 
Джексона, який виявляється сином бога Посейдона.  
Це не просто цікава і захоплююча історія, а ще й можливість поглибити свої знання 
про грецькі міфи та легенди. Автор детально описує світ давньогрецької міфології, 
розширюючи знання читачів про богів, героїв та чудовиська. Крім того, "Персі 
Джексон" - це також історія про дружбу, відвагу та взаємовідносини з батьками. 
Багато хто зможе знайти себе в персонажах книги та зрозуміти їх почуття та емоції. 



«Школа Добра і Зла» – це передусім дуже 
дівчача книжка. Дія її відбувається у світі, в 

якому казки – не вигадані історії, і 
реальніші навіть за саму реальність, адже 
можуть впливати на «неказковий» світ і 

змінювати його.  
Це фентезійний цикл, у якому, хочеться 

дізнатися, що ж там буде далі, і чи 
здобудуть героїні своє «Довго і щасливо». 
Тут багато «казковості», рожевих суконь і 

помад, а також цікавих сюжетних 
поворотів, несподіваних рішень і так само 

трохи несподіваних кривавих розправ.  
Що і підтверджує суто «підліткові 

коливання»: часті зміни настрою, цікавість 
модою, перші симпатії та інше 



 Це чудова історія для читачів, які люблять фентезі та 
пригоди. Вона захоплює своїм світом магії та яскравими 
персонажами, а також важливими повідомленнями про 

природу та взаємодію з нею. Рекомендовати цю книгу  
можна читачам усіх вікових груп, які шукають захоплюючу 

історію. 

Це захоплива історія про Седріка, який переїжджає до 
Шотландії і розуміє, що його життя змінилося назавжди. 
Він стає свідком дивних подій, які відбуваються в Містл-
Енді, і дізнається про свої неймовірні друїдські здібності. 

Фактично, головний герой прочиняє двері в магічну 
реальність. І розуміє, що став її невід’ємною частиною.  

Книга містить серйозне 
повідомлення про 

відповідальність за природу та 
світ навколо нас, а також про те, 
як важливо тримати  у всьому 
баланс. Це історія про дружбу, 

магію та боротьбу зі злом. А 
також про те, що варто вірити в 

чудо, яке може неодмінно 
статися. І також вірити в самого 

себе. 



"Аптека ароматів - це захоплива і магічна книга, 
яка переносить читачів у світ таємниць і пригод. 

Головна героїня, Люці, знаходиться в новому домі, 
де вона відчуває незвичайний аромат і 

розпочинає дослідження, щоб розкрити 
таємницю цих старовинних флаконів. 

Це історії, які зачаровують своїм світом, 
таємницями і пригодами. Вони спонукають 

читачів підкорити нові світи, розкривати загадки і 
ризикувати ради відкриття незабутніх емоцій. 

Рекомендуємо цю книгу як захоплюючий 
фантастичний роман, який залишить вас з 

нетерпінням чекати на продовження. 



Чому варто читати: 
 

Популярна серія пригодницьких книг про підлітків, які 
подорожують у часі. Щоденник Улісса Мура — це книга-

квест, читаючи яку ви розгадуєте таємниці та загадки разом 
із героями. 

 
Автор:  

 
Улісс Мур — псевдонім італійського письменника 

П’єрдоменіко Баккаларіо. Його книги для дітей і підлітків 
перекладено вже понад 15 мовами. Зараз письменник 

працює над новими історіями та є членом журі популярних 
літературних конкурсів.  



"...Людині все під силу, треба тільки обрати 
правильний шлях" 

"Таємниця катакомб" - це перша книга про 
пригоди допитливого підлітка Роберта. Він живе 

в Норвегії. Його мати працює археологом, а 
Роберт з радістю їй допомагає. Дія твору 

відбувається в Осло та Римі. Робертові 
доведеться розкрити таємниці минулого, 

побувати у багатьох небезпечних ситуаціях і, 
врешті-решт, врятувати світ.  

 
Це не просто книга, це книга - своєрідний 
коктейль з присмаком історії, астрономії, 

археології, психології та паропсихології. Автор 
все майстерно роз’яснює. На сторінках книги є 

вставки з поясненнями, що таке катакомби, 
міфи, легенди, пророцтва, реліквії. Також подані 

значення деяких символів.  
Тут є і правда, і вигадка. Легка авантюрна історія 
для дітей та дорослих. Як підсумок, отримаємо 

дивовижний вечір у компанії відважного 
підлітка з невгамовною цікавістю, загадки історії 

та трошки містики. Рекомендую! 



Кожна книжка пригодницького нон-фікшну 
польської письменниці Аґнєшки 

Стельмашик – це художня енциклопедія.  

«Усі книжки із цієї серії розповідають про 
пригоди п’ятьох друзів. Герої – підліткового 

та молодшого віку, двоє з них походять з 
Польщі, а троє – з Англії. Батьки цих дітей є 
археологами, і діти подорожують разом зі 
своїми батьками до різних країн, шукаючи 

скарби.  

Це книга-квест, яка, без жодних 
сумнівів сподобається дітям. Дорослі 
також залюбки почитають її разом з 
дітьми і відкриють для себе багато 
нового чи пригадають призабуте. 

Книга захоплива і пізнавальна, як і 
будь-яка подорож. А веселою, 

надійною і цікавою компанією завжди 
мандрувати цікавіше, веселіше, а 

пригоди не визнають віку: вони для 
відчайдухів, які люблять життя. 



Книги розповідають про проблеми підлітків і відносини з батьками, конфронтація з 
однолітками, труднощі у прийнятті себе, побудові справжньої дружби і, звичайно ж, 

перша закоханість. Це історії про зеленооку і сором'язливу дівчинку Алею, яка росте з 
прийомною мамою. 

Все своє життя дівчинка вважає себе не такою, як усі, не заводить друзів і ховає руки 
в рукавичках. Чомусь вона відчуває незрозумілий потяг до моря, але, при цьому, 

панічно боїться контакту з водою через рідкісну хворобу. Все перевертається з ніг на 
голову, коли прийомна мама потрапляє до лікарні, а в житті Алеа з'являється група 
підлітків «Альфа Кру», з якою вона вирушає у подорож на пошуки пригод і себе, як 

особистості 



 
Чому варто читати? 

 
Ми любимо усе, в чому пізнаємо себе, або 

свої погляди. Особливо це стосується 
художніх книжок, адже розказані в них 

історії часто торкають нас своєю 
реалістичністю і відчуттям, що все це 
відбулось за стінкою. В дитинстві та 

підлітковому віці, коли світогляд тільки 
формується, а життєвого досвіду не 

достатньо, а брати його десь потрібно, 
книги, в яких ми можемо пізнати себе в 

героях особливо важливі. 
 

Переваги: 
 

Цікава, динамічна, універсальна книга (вік, 
гендер), можна і посміятися і є над чим 

подумати. Книга для мотивації власного Я 





1. Читання відволікає. Воно допомагає абстрагуватися від жахливої реальності й 
постійного читання новин та бодай на деякий час забути про війну. 

2. Читання стимулює пізнання. Деякі книжки — з історії, філософії, культури та 
політики — допомагають краще відрефлексувати те, що відбувається в Україні зараз.  

3. Читання зберігає психічне здоров’я. Час за книжкою допомагає знизити 
тривожність, сфокусуватися на моменті тут і зараз та навіть краще спати. 

4. Читання додає сил і витримки. Особливо це стосується книжок, які описують події, 
схожі на ті, що переживають зараз українці.  

5. Читання нагадує, що життя триває. Психологи радять за можливості повертатися до 
звичних ритуалів. А як сказала одна читачка: «Читання — це єдина довоєнна 
активність, яка мені доступна».  

6. Читання прокачує. Книжки — чи не найпростіший спосіб навчитися нового навіть у 
бомбосховищі. А після війни отримані знання обов’язково знадобляться.  

«Читання для мене — задоволення, під час 
війни воно дозволяє отримати хоч трохи 
позитивних емоцій».  



Знайомтеся, Максімеральда 
Феодора Ділара Німа фон Фліп — 
справжня фея бажань, в арсеналі 
якої блискучий магічний пилок та 
неабияка сила. Неймовірно! 
Майже неабияка… Адже фея Максі у 
відставці і не може чаклувати на 
повну. Цікаво, як саме так сталося? 
Що вона такого зробила, що її сили 
вирішили обмежити? Вочевидь, що 
не надто хороше. 
Максі може повернути силу, 
роблячи добрі справи для Паули. От 
тільки в неї свій підхід, що для 
дівчинки добре, а що ні, і він може 
відрізнятися від загальнолюдського. 

«Максі фон Фліп - це суміш 
веселошів, шкідливості та 
наївності. Дуже мила та повчальна 
історія, яка сподобається не тільки 
дівчатам. Мені, як мамі було 
цікаво читати цю книгу» 


